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Y.DUDULLU 75. YIL İ.Ö.O 2007–2008 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI  FEN VE TEKNOLOJİ                                                            7. SINIFLAR 1.DÖNEM 3. SINAV

1.  İnsanlarda besinlerin sindirimi ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Nişastalı besinlerin sindirimi ağızda başlar

B) Yağların sindirimi ince bağırsakta başlayıp, biter

C) Proteinlerin sindirimi midede başlar, ince bağırsakta biter

D) Vitaminlerin sindirimi midede başlayıp biter
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2. Işık             saydam tabaka             göz bebeği              X                       sarı benek            Y               beyin

Görme olayının gerçekleşmesiyle ilgili yukarıdaki şemada X ve Y yerine yazılması gerekenler hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

         X                                             Y
A) İris                                      Damar tabaka

B) Göz merceği                         Görme sinirleri

C) Görme sinirleri                     Göz merceği

D) Ağ tabaka                             İris

3. Özdeş A ve B dinamometreleri P1 ve P2 ağırlıklı cisimlerle şekildeki gibi dengededir.
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P1=150 N olduğuna göre, P2 ağırlığı kaç N’dur?

A)50          B)100         C)150     D)200

4.

Aynı ağırlıktaki üç cisim üç kişi tarafından aynı kuvvetlerle yatay düzlemlerde X, Y ve Z metre uzunluğunda düzlemin sonuna kadar çekiliyor. Buna göre  Ali, Cem ve Mehmet’in yaptığı işleri nasıl büyükten küçüğe doğru nasıl sıralanır?

A) Ali, Cem, Mehmet                 B) Ali, Mehmet, Cem

C) Cem, Ali,  Mehmet                D) Mehmet , Cem, Ali

5.                         Duvar

             İp                İp               İp

   m         X                          2m            Z
                        4m      Y
       2h             h                        2h
                                                             Zemin

Yukarıdaki duruma göre; X, Y ve Z cisimlerinin sahip oldukları potansiyel enerjiler arasındaki ilişki nasıldır?

A)  Z<X<Y         B) Z=X=Y       C) X>Z>Y      D) Y=Z>X

6. 

                     X                                Y                           

Şekildeki ağırlığı önemsiz kaldıraçta, yükü daha az kuvvet ile dengeleyebilmek için, hangisi ayrı ayrı uygulanmalıdır?

A- Yükü, kuvvete doğru yaklaştırmak.

B- X ve Y uzunluklarını aynı oranda artırmak.

C- Yükü, desteğe doğru yaklaştırmak.

D- Ağırlığı olan bir kaldıraç kullanmak.

7. Kulağın dengemizi sağlamada görevli kısmı, aşağıdakilerden hangisidir?
A) Salyangoz                         B) Kemik köprü

B) Yarım daire kanalları        D) Kulak zarı

8. Şeker hastalığına aşağıdaki hormonlardan hangisinin eksikliği yol açar?

A) İnsülin       B) Adrenalin      C) Tiroksin     D) Paratiroid

9.  Aşağıdakilerden hangisi potansiyel enerjiye sahiptir?

A) Yanan odun                              B) Koşan çocuk                                               C) Barajda biriken su                     D) Yanan ampul

10. 

Sürtünmesiz düzlemde bulunan, m kütleli cisme aynı anda üç kuvvet etki ediyor. 

   Cisim yatay doğrultuda 5m hareket ediyorsa, yapılan iş kaç Joule’ dür?

A)20          
B) 100             C) 10 
      D) 1000

11. Sessiz okuma yapan bir öğrencinin okuduklarını anlaması için aşağıdakilerden hangisinin görev yapması gerekmez?
A) Göz      B) Beyin       C) Sinir sistemi        D) Kulak

12. Aşağıda verilen olaylarda, hangi öğrencinin yaptığı iş en büyüktür?

A) Yüklü bir tırı iten, ama hareket ettiremeyen Alperen.

B) 250 N’luk bir çantayı sırtında taşıyan Sel im  

C) 100 N’luk bir kütüğü, 20 m yukarı çıkaran Elif. 

D) Duvarı iten ama hareket ettiremeyen Başak.

13. Aşağıdaki organların hangisinde hem mekanik hem de kimyasal sindirim gerçekleşir?

A) İnce bağırsak     B) Yutak   C) Mide    D) Kalın bağırsak

14. Zeminde yuvarlanmakta olan bir top neden bir müddet sonra durur?

A) Çünkü yerçekimi kuvveti topu aşağı doğru çeker

B) Çünkü rüzgar topun hareketiyle aynı yönde eser

C) Çünkü yer ve top arasında sürtünme kuvveti verdır

D) Çünkü topun içinde hava vardır

15. 

Sürtünmenin önemsiz olduğu ortamda, m kütleli cisim 5h yüksekliğinden serbest bırakılıyor. Buna göre; cismin K noktasındaki potansiyel enerjisinin, L
noktasındaki potansiyel enerjisine oranı
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16. Bir basit makineyi kullanmanın amacı aşağıdakilerden hangisi değildir?

A) İşten kazanç sağlamak

B) Kuvvetten kazanç sağlamak

C) Kuvvetin yönünü değiştirmek

D) Yoldan kazanç sağlamak

17.  Sindirim sisteminde, sindirime uğramadan emilerek kana geçebilen moleküller aşağıdakilerden hangisinde tam olarak verilmiştir?
A) Vitaminler, mineraller ve su

B) Proteinler, yağlar ve karbonhidratlar

C) Su ve yağlar

D) Karbonhidratlar ve su

18.  Bir insanda hareketlerde düzensizlik, titreme, denge kaybı, telaffuzda bozukluk ve  konuşma zorlukları görülüyorsa problem nerededir?
A) Beyincik   B) Böbrek  C) Omurilik soğanı   D) Omurilik

19. Aşağıdakilerden hangisi derimizin görevlerinden değildir? 
A) Basınç ve sıcaklık duyularını almak

B)  Beynin verdiği emirleri kaslara iletmek

C)  Vücut sıcaklığının ayarlanmasında rol oynamak

D)  Solunuma yardımcı olmak

              Neşe KAZANCI                               Ümmü ŞENER

            Fen ve Tek. Öğrt.                           Fen ve Tek. Öğrt.

20.          1 yönü
  

            2 yönü
A dişlisi  2 yönünde 8 dönme yaparsa C dişlisi hangi yönde kaç tur yapar?

A)  2 tur 1 yönünde
B)  2 tur 2 yönünde 


C)  1 tur 1 yönünde
D)  1 tur 2 yönünde

21. İdrarın oluşmasından sonra dışarı atılmasına kadar izlediği yol hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A) İdrar kesesi-idrar torbası-havuzcuk

B) Havuzcuk-idrar kesesi-idrar torbası

C) İdrar torbası-idrar kesesi-havuzcuk

D) İdrar torbası-havuzcuk-idrar kesesi

22. Aşağıdaki verilen cisimlerden hangisi esnek değildir?

A)Yay                                    B) Paket lastiği

C) Bulaşıksüngeri                  D) Tuğla      

23.  Bir cismin kaldırıp rafa konması sırasındaki enerji dönüşümü hangi seçenekte sırasıyla doğru olarak verilmiştir?
A) Kimyasal-Hareket-Potansiyel

B) Hareket-Potansiyel-Kimyasal

C) Potansiyel-Kimyasal-Hareket

D) Hareket-Kimyasal-Potansiyel

24. 
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25.  Ayşe’nin annesi uzaktan gelen otobüsün plakasını iyi görebildiği halde,gazete okurken net görememektedir. Ayşe’nin annesindeki göz kusuru aşağıdakilerden hangisidir?
A)Miyop                                B)Katarakt                                     C) Astigmatizm                     D)Hipermetropluk   

 NOT: Her soru 4 puandır. Süre 30 dakikadır.                                                                                                                 
                   (     Başarılar    
  Murteza YILMAZ                    Mehmet AKTAY           
    Fen ve Tek. Öğrt.                    Fen ve Tek. Öğrt.
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